
四川外国语大学2016年学生女子足球比赛规程

一、比赛时间和地点

     比赛于2016年10月 13日起在西区足球场举行，比赛风雨无阻。

二、参赛单位

英语学院高年级、英语学院低年级、国际关系学院高年级、国际关系学院低年级、国际商学院高年级、国际商学院低年级、商务英语学院、新闻传播学院、翻译学院、东方语学院、日语系、中文系、德语系、法语系、俄语系、西班牙语系、研究生院、社会学系、教育学院、国际教育学院。（排名不分先后）
三、参加办法

（一）凡我校统招身体健康的全日制本科生、研究生均可参加（如因隐瞒自身健康问题造成的严重伤病后果自行负责），以院系为单位组队。

（二）每队报院系书记或辅导员领队1名，男裁判员4名，运动员8到20人。

四、竞赛办法

   （一）比赛参照国际足联审定颁布的最新比赛规则。

（二）比赛采用8人制竞赛方法，比赛每半场各30分钟，中场休息10分钟；每队每场可替补5 人。

（三）比赛分两个阶段进行。第一阶段进行分组循环赛，如同一学院球队分组回避，胜一场得3分、负一场得0分，平一场各得1分。如遇两队积分相同，则按同一阶段比赛相互间的胜负、净胜球数、进球总数的顺序决定名次。如仍相同则采用抽签办法决定名次。第二阶段采取淘汰赛，比赛对阵采用抽签形式决定，小组第一对阵小组第二或第三，小组相遇球队不再相对。直到比赛决出冠、亚、季军。第二阶段比赛战平则直接进行点球决胜。

（四）比赛采用5号球。

五、比赛服装和鞋

（一）每队需准备参赛球服两套（深浅各一套），双方参赛球服颜色根据对阵定为前深后浅。参赛球服必须整齐，颜色一致（守门员球服与其他队员球服应有明显区别），球服上要印有号码（上衣后面20-25厘米大小）。

（二）运动员禁止穿硬钉、长钉球鞋，如有违反，不得上场。

（三）不得穿牛仔裤、皮鞋上场。

六、竞赛要求

（一）每场比赛领队应随队管理，若因此造成事故则后果自负。

（二）参赛队应提前到场，迟到15分钟按弃权处理，该场记0：3。

（三）参赛队员必须带上学生证备查，凡不能出示者，不能上场比赛。

（四）比赛中如出现冒名顶替、弄虚作假等现象，一经发现，该球队之前所有成绩全部取消。

（五）比赛中如队员对裁判、参赛人员、工作人员及观众有无礼貌行为，违反体育道德规范，红牌罚下，并取消该队员本届比赛资格。

（六）比赛场上如出现队员打架斗殴，除按有关校规处理外，并取消该队员本届比赛的参赛资格，且对该行为造成的后果负责。

（七）在比赛中如队员的动作明显过大，有故意伤人动作，视其情节严重程度，予以处罚，如因此造成对方受伤由犯规者负责。

（八）比赛中如一方队员对场上另一方队员参赛资格有所怀疑，可以向工作人员反应，让其队员出示学生证。同时也可自行取证，若现场证据充分，可立即暂停比赛。若情况属实则按弄虚作假处理。

（九）比赛累积2张黄牌或1张红牌自动停赛一场。进入淘汰赛，小组赛所有红、黄牌继续有效。
七、报名

  （一）球队报名表上交时间于10 月12日领队会以前截止。比赛正式开始后，各球队队员名单不得更改。

  （二）定于10 月12 日（周三）中午12:30 在体育部办公室召开领队会进行抽签分组（请带上各队报名表）及裁判培训会。

  （三）报名联系人：田伟江：18375783060  张新：18223144541 

八、录取名次及奖励办法

     比赛录取前四名，颁发奖状，前三名颁发队员获奖证书；另设优秀裁判6人，最佳射手1人，最佳球员1人，最佳守门员1人，体育道德风尚奖2队，优秀干事若干人。

九、未尽事宜另行通知

    本竞赛规程最终解释权属四川外国语大学体育部。

四川外国语大学体育部

                    2016年9月29 日
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注：领队和四个裁判都要留联系电话，以便通知比赛。   院系盖章：
