2023年四川外国语大学学生足球比赛规程

主办单位：四川外国语大学

承办单位：四川外国语大学体育部
协办单位：四川外国语大学足球协会

比赛地点：四川外国语大学西区足球场

比赛时间：2023年3月20日

一、参赛单位

英语学院、翻译学院、商务英语学院、日语学院、德语学院、俄语学院、法语学院、西方语言文化学院、东方语言文化学院、中国语言文化学院、国际关系学院、国际工商管理学院、国际金融与贸易学院、新闻传播学院、国际法学与社会学院、马克思主义学院、国际教育学院、国际学院、语言智能学院、通识教育学院、网络与继续教育学、研究生院。（排名不分先后，所有参赛队员必须在四川外国语大学足球协会进行报备，未经报备上场将取消球队比赛资格）
二、参加条件及报名人数

（一）凡我校正式全日制本科生、研究生身体健康者均可报名参加（如因隐瞒自身健康问题造成的严重伤病后果自行负责），以院为单位组队，参赛队员必须购买大学生医保或意外险或其他比赛期间有效的医疗保险，凡未购买医疗保险者禁止参赛。特别提醒：受新冠肺炎感染的运动员因有不同症状的后遗症，请自行斟酌自己的身体状况是否适合参赛，如若发生了因其导致的身体不良后果，赛事方不对其负责。
（二）每队报院书记或辅导员领队1名，运动员8到15人。

三、竞赛办法

   （一）比赛采用国际足联审定颁布的最新的足球规则。
（二）比赛采用8人制竞赛方法，男足比赛每半场各35分钟，中场休息10分钟，每队每场可替补5人；女足比赛每半场各30分钟，中场休息10分钟，每队每场可替补5人。
（三）比赛分两个阶段进行。第一阶段进行分组单循环赛，胜一场得3分、负一场得0分，平局双方各得1分。如遇两队积分相同，则首先按两队胜负关系决定名次，如胜负关系相同则按照两队净胜球决定名次，如净胜球相同则按照两队进球数决定名次，如进球数仍相同则采用红黄牌数决定，红牌多则淘汰，红牌相同则看黄牌数。如仍无法决定名次，则抽签决定。第二阶段采取淘汰赛制，比赛对阵由抽签决定，小组第一对阵小组第二或第三，同小组球队采取回避原则。直到比赛决出冠、亚、季军。第二阶段比赛战平则直接进行点球决胜。

（四）比赛采用5号球。

四、比赛服装和鞋

（一）每队需准备参赛球服两套（深浅各一套），双方参赛球服颜色根据以主队为主，客队服从更换的原则。参赛球服必须整齐，颜色一致（守门员球服与其他队员球服应有明显区别），球服上要印有号码（上衣后面20-25厘米大小）。男足队员（除守门员外）必须穿短裤上场。
（二）运动员禁止穿硬钉、铁钉球鞋，如有违反，不得上场。

（三）不得穿牛仔裤、皮鞋上场。

（四）男足队员必须佩戴护腿板防止意外，有不穿戴者禁止上场。女足队员不作特别要求。
五、竞赛要求

（一）每场比赛领队应随队管理，若因此造成事故则后果自负。

（二）参赛队应提前到场，迟到15分钟按弃权处理，该场记0：3。

（三）参赛队员必须带上学生证或一卡通备查，凡不能出示者，不能上场比赛。比赛中换人也需要凭学生证或一卡通到第四官员处登记方可换人。

（四）比赛中如出现冒名顶替、弄虚作假等现象，一经发现，该球队之前所有成绩全部取消，同时取消球队本场比赛参赛资格。

（五）比赛中如队员辱骂裁判、参赛人员、工作人员及观众，或是对上述人员做出不理智行为，当即红牌罚下，若有违反体育道德规范者，亦当即红牌罚下。若有严重违反赛事规程者当即罚下并取消该队员本届比赛资格，本次比赛裁判员由四川外国语大学足球协会全权负责，四川外国语大学体育部和四川外国语大学足球协会对此次比赛判罚有最终解释权，凡有对比赛判罚存在异议者，应当拍好视频或者照片，及时找到足球协会负责人进行申诉。
（六）比赛场上如出现队员打架斗殴，除按有关校规处理外，并取消该队员本届比赛的参赛资格，且对该行为造成的后果负责。

（七）在比赛中如队员的动作明显过大，有故意伤人动作，视其情节严重程度，予以处罚，如因此造成对方受伤由犯规者负责。
（八）比赛中如一方队员对场上另一方队员参赛资格有所怀疑，可以向工作人员反应，让其队员出示学生证。同时也可自行取证，若现场证据充分，可立即暂停比赛。若情况属实则按弄虚作假处理。

（九）比赛累积2张黄牌自动停赛一场，如果为直接红牌，除停赛一场外，需按犯规程度由裁判长裁定追加处罚场数（最少一场，至多三场），若对红牌出示结果存有异议，则及时向协会负责人进行申诉。在淘汰赛中得到的黄牌不被带入决赛中。在淘汰赛正常比赛阶段的黄牌不带入点球决胜阶段。当场裁判员在赛后必须说明本场比赛判罚情况，若有包庇者，四川外国语大学足球协会将对其进行处罚。
六、报名

  （一）球队报名表上交时间于3月15日截止，正式比赛开始后球队队员名单不得更改。

  （二）3月15日中午12：30 在体育部办公室召开领队会进行抽签分组（请带上各队报名表）。
  （三）由于校女子足球队四月要外出参加重庆市比赛，校女子足球比赛延期到4月17日后进行，具体时间另行通知。
  （四）报名联系人：苏行：13022316016 张辰：13072301700万卓然：13983206149 QQ群：871123728
七、录取名次及奖励办法

     比赛录取前四名，颁发奖状，前三名颁发队员获奖证书及奖牌；前三名队伍教练为优秀教练员，另设最佳阵容8人，优秀裁判数人，最佳射手1人，最佳球员1人，最佳守门员1人，体育道德风尚奖2队，优秀工作人员若干人。

八、未尽事宜另行通知

 本竞赛规程最终解释权属四川外国语大学体育部。

比赛报名表见  附件2：
报  名  表

单位：          领队：       联系电话：
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注：领队都要留联系电话，以便通知比赛。 院盖章：
2023年四川外国语大学学生足球比赛免责声明

　　2023年川外学生足球比赛，是一个为让川外学生拥有更多、更好体育交流而组织起来的由校体育部承办，川外足球协会协办的足球赛。凡报名参加者均视为具有完全民事行为能力的人，在活动中发生由于意外事故和急性疾病等不可预测因素造成的人身损害后果，活动的组织者及其他参与人不承担赔偿责任，由被损害人自己承担。凡参加活动者并签订活动免责声明的队员均视为接受本声明。每一个参赛球队和每一位参赛队员也都是因为体育爱好而自愿参与本次比赛。特此，2023年川外学生足球比赛主办方四川外国语大学、承办方校体育部、协办方校足球协会在此郑重声明并请参加单位和个人详细阅读：

　　一、比赛崇尚品德良好的体育精神，友谊第一比赛第二，反对一切球场暴力和一切不正当的体育竞争,如有打架斗殴情况一律取消比赛资格。
　二、2023年川外学生足球比赛将把保护参赛运动员的身体安全放在第一位，将会从严监督比赛裁判，力求做到比赛安全、公正、严格；请各位参加人员务必尊重裁判，如有对裁判辱骂或攻击者，直接取消比赛资格。
　　三、2023年川外学生足球比赛活动主办方、承办方、协办方对活动进行组织协调，但比赛性质属于自愿参加、风险自担、责任自负，参与者均应为完全行为能力人。2023年川外足球比赛主办方、承办方、协办方及其他参与人不对任何个人或机构承担民事赔偿责任或补充民事赔偿责任；为保证足球比赛活动的严肃、高效，尊重足球运动所具有的危险、不可预知性，如果报名参加了足球比赛活动，将自行承担足球活动的危险和风险；对参与者在比赛中不可预见的受伤，2023年川外足球比赛主办方、承办方、协办方将不承担任何经济和法律责任。
　　四、2023年川外足球比赛主办方、承办方、协办方要求每一位参赛运动员认真阅读本免责声明，并在声明上签字，否则，将不能参加比赛。且该免责声明必须参加者自己签名。代为签名者视作已沟通并被授权，否则代签者承担后果。
　　五、该免责声明目的是为活动发起人组织者和同行者再次明确足球活动的风险，提高自律能力和抗风险能力，免除一些不必要的后果，让足球活动更安全、更快乐。

六、比赛时间：2023年3月20日起；活动开始后本声明自动生效。    

特此声明！

　　四川外国语大学足球协会
2023年3月 10日

                         领队签字：

还有其他疑惑可咨询：

社团指导老师    季节

足球协会会长    苏行

足球协会副会长  孙柏佳、万卓然

四川外国语大学体育部

2023年3月10日



