


附1：
2021年四川外国语大学
第九届男子足球比赛规程
主办单位：四川外国语大学体育部
承办单位：四川外国语大学足球协会
比赛地点：四川外国语大学西区足球场
比赛时间：2021年3月29日开赛，风雨无阻。
一、参赛单位
翻译学院、英语学院、国际关系学院、商务英语学院、国际工商管理学院、国际金融与贸易学院、马克思主义学院、新闻传播学院、法语学院、德语学院、日语学院、俄语学院、东方语言文化学院、中国语言文化学院、西方语言文化学院、国际教育学院、语言智能学院、通识教育学院、网络与继续教育学院、国际法学与社会学院、国际学院（出国培训部）、研究生代表队（排名不分先后，所有参赛队员必须在四川外国语大学足球协会进行报备，未经报备上场将取消球队比赛资格）
二、参加办法
（一）凡我校统招全日制本科生、研究生身体健康者均可参加（如因隐瞒自身健康问题造成的严重伤病后果自行负责），以院系为单位组队，参赛队员必须购买大学生医保或意外险或其他比赛期间有效的医疗保险，凡未购买医疗保险者禁止参赛。
（二）每队报院系书记或辅导员领队1名，运动员8到20人。
三、竞赛办法
   （一）比赛参照国际足联审定颁布的最新的比赛规则。
（二）比赛采用8人制竞赛方法，小组比赛每半场各30分钟，中场休息10分钟；淘汰赛每半场比赛40分钟，中场休息10分钟；每队每场可替补5人。
（三）比赛分两个阶段进行。第一阶段进行分组单循环赛，胜一场得3分、负一场得0分，平局双方各得1分。如遇两队积分相同，则按同一阶段两队胜负关系、比赛净胜球数、进球总数的顺序决定名次；如仍相同则采用红黄牌的多少决定；如仍无法决定将采取抽签办法决定名次。第二阶段采取淘汰赛，比赛对阵采用抽签形式决定，小组第一对阵小组第二或第三，同小组球队采取回避原则。直到比赛决出冠、亚、季军。第二阶段比赛战平则直接进行点球决胜。
（四）比赛采用5号球。
四、比赛服装和鞋
（一）每队需准备参赛球服两套（深浅各一套），双方参赛球服颜色根据以主队为主，客队服从更换的原则。参赛球服必须整齐，颜色一致（守门员球服与其他队员球服应有明显区别），球服上要印有号码（上衣后面20-25厘米大小）。
（二）运动员禁止穿硬钉、铁钉球鞋，如有违反，不得上场。
（三）不得穿牛仔裤、皮鞋上场。
（四）所有队员必须佩戴护腿板防止意外，有不穿戴者禁止上场。
五、竞赛要求
（一）每场比赛领队应随队管理，若因此造成事故则后果自负。
（二）参赛队应提前到场，迟到15分钟按弃权处理，该场记0：3。
（三）参赛队员必须带上学生证或一卡通备查，凡不能出示者，不能上场比赛。比赛中换人也需要凭学生证或一卡通到第四官员处登记方可换人。
（四）比赛中如出现冒名顶替、弄虚作假等现象，一经发现，该球队之前所有成绩全部取消，同时取消球队本场比赛参赛资格。
（五）比赛中如队员对裁判、参赛人员、工作人员及观众有无礼貌行为、辱骂行为，违反体育道德规范，红牌罚下，同时视情节轻重上报足协裁判委员会讨论是否追加停赛。如果球员对上述人员出现暴力行为（语言、动作等），红牌罚下并取消该队员本届比赛资格（本次比赛裁判员由四川外国语大学足球协会全权负责，四川外国语大学足球协会对此次比赛判罚有最终解释权，凡有对比赛判罚存在异议者，应当拍好视频或者照片，及时找到足球协会负责人进行申报。
（六）比赛场上如出现队员打架斗殴，除按有关校规处理外，同时取消该队员本届比赛的参赛资格，且对该行为造成的后果负责。
（七）在比赛中如队员的动作明显过大，有故意伤人动作，视其情节严重程度，予以处罚，如因此造成对方受伤由犯规者负责。
（八）比赛中如一方队员对场上另一方队员参赛资格有所怀疑，可以向工作人员反应，让其队员出示学生证。同时也可自行取证，若现场证据充分，可立即暂停比赛。若情况属实则按弄虚作假处理。
（九）比赛累积2张黄牌或1张红牌自动停赛一场，如果有追加处罚将继续执行追加处罚。进入淘汰赛，小组赛所有红、黄牌进行洗牌重新计算。淘汰赛正常比赛阶段的黄牌不带入点球决胜阶段。当场裁判员在赛后必须说明本场比赛判罚情况，若有包庇者，四川外国语大学足球协会将对其进行处罚。
六、报名
  （一）球队报名表上交时间于3月26日截止，正式比赛开始后球队队员名单不得更改。
  （二）3月26日中午12：30 在体育部办公室召开领队会进行抽签分组（请带上各队报名表）。
  （三）报名联系人：余润：19923560970 邹桥：18580460442 
QQ群：705310827
七、录取名次及奖励办法
     比赛录取前四名，颁发奖状，前三名颁发队员获奖证书及奖牌；前三名队伍教练为优秀教练员，另设最佳阵容8人，优秀裁判数人，最佳射手1人，最佳球员1人，最佳守门员1人，体育道德风尚奖2队，优秀工作人员若干人。
八、未尽事宜另行通知
    本竞赛规程最终解释权属四川外国语大学体育部。
比赛报名表见附件2  
附件2：
报  名  表
单位：          领队：       联系电话：
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注：领队都要留联系电话，以便通知比赛。 院系盖章：


2021年川外足球比赛活动免责声明
　　2021年川外足球比赛，是一个为让川外师生拥有更多、更好体育交流而组织起来的由校体育部，川外足球协会共同举办的足球赛。凡报名参加者均视为具有完全民事行为能力的人，在活动中发生由于意外事故和急性疾病等不可预测因素造成的人身损害后果，活动的组织者及其他参与人不承担赔偿责任，由被损害人自己承担。凡参加活动者并签订活动免责声明的队员均视为接受本声明。每一个参赛球队和每一位参赛队员也都是因为体育爱好而自愿参与本赛的。特此，2021年川外足球比赛主办方校体育部、承办方足球协会在此郑重声明并请活动参加者详细阅读：
　　一、比赛崇尚品德良好的体育精神，友谊第一比赛第二，反对一切球场暴力和一切不正当的体育竞争,如有打架斗殴情况一律取消比赛资格；
　二、2021年川外足球比赛将把保护参赛运动员的身体安全放在第一位，将会从严监督比赛裁判，力求做到比赛安全、公正、严格；请各位参加人员务必尊重裁判，如有对裁判辱骂或攻击者，直接取消比赛资格；
　　三、2021年川外足球比赛活动主办方校体育部、承办方足球协会对活动进行组织协调，但活动性质属于自由结合、自愿参加、风险自担、责任自负，参与者均应为完全行为能力人。2021年川外足球比赛主办方体育部、承办方足球协会及其他参与人不对任何个人或机构承担民事赔偿责任或补充民事赔偿责任；为保证足球比赛活动的严肃、高效，尊重足球运动所具有的危险、不可预知性，如果报名参加了足球比赛活动，将自行承担足球活动的危险和风险；对参与者在比赛中不可预见的受伤，2021年川外足球比赛主办方校体育部、承办方足球协会将不承担任何经济和法律责任；
　　四、2021年川外足球比赛主办方校体育部、承办方足球协会要求每一位参赛运动员认真阅读本免责声明，并在声明上签字，否则，将不能参加比赛。且该免责声明必须参加者自己签名。代为签名者视作已沟通并被授权，否则代签者承担后果；
　　五、该免责声明目的是为活动发起人组织者和同行者再次明确足球活动的风险，提高自律能力和抗风险能力，免除一些不必要的后果，让足球活动更安全、更快乐。
六、活动时间：2021年3月29日起；活动开始后本声明自动生效。    
特此声明！
　　四川外国语大学足球协会
　　2021年3月 18日
                         领队签字：



还有其他疑惑可咨询：
社团指导老师    季节
足球协会会长    谭思佳
足球协会副会长  余润、裴洁、邹桥











四川外国语大学体育部
2021年3月18日 
            
                                                   
            





